

14oz farebné matné sklenené poháre na sviečky s drevenými viečkami

Prečo si vybrať [Sunny Glassware](#)

- Najvyššia oddanosť dizajnu, nikdy nie kompromis na kvalitu
- [Sunny Glassware](#) prísne chráni návrhy zákazníkov, všetky novo navrhnuté položky od nás neboli skopírované za tri roky.
- Kvalita produktu je hlavným zameraním [Sunny Glassware](#). [Sunny Glassware](#) raz zdemolovaných 80 000 ks sklenených nádob so sotva viditeľnou škvrnou.

popis produktu

Meno Produktu	14oz farebné matné sklenené poháre na sviečky s drevenými viečkami
Čas vzorkovania	1. 5 dní v prípade tvaru a veľkosti skla 2. 15 dní, ak potrebujete nové tvary a veľkosti skla
Zmerajte	číslo: SGZX23011614 Horný priemer: 95 mm Priemer dna: 90 mm Výška: 109 mm Hmotnosť: 485 g Kapacita: 508 ml MOQ: 5000 ks
Balenie	Normálne balenie, individuálna darčeková krabička, PVC krabica, okenná krabica, farebná krabica, biela krabica atď
Dodacia lehota	Do 35 dní po potvrdení vzorky a objednávky
Lehota splatnosti	30% záloha od T/T vopred a zostatok oproti kópii B/L
Náklad	Po mori, letecky, expresne a váš prepravný agent je prijateľný
Príležitosť použitia	Bytová výzdoba, Svadobná výzdoba, Svadobné darčeky, Vylepšenie dekorácie,



Ako miestne ozdoby sú mramorované [sklenené svietniky a aromaterapeutické fľaše](#) nie sú horšie ako ostatní „konkurenti“ a prezentácia textúry často vychádza z detailov.



Vynikajúce svietniky a elegantné aromaterapeutické fľaše môžu byť dobre prezentované s mramorovými vzormi a textúra dáva nábytku novú textúru a definíciu.



Táto dekoratívna [nádo­ba na sviečku a fľaša na aromaterapiu](#) set je dokonalým darčekom priateľstva alebo elegantným špičkovým darčekom pre vašich blízkych. Každý ocení kvalitu remeselného spracovania v tejto nádhernej súprave.



Tento klasický mramor [sklenený svietnik a flakón s vôňou](#) je skvelou voľbou pre špičkové vonné sviečky. Je veľmi všestranný na použitie v domácnosti, domácnosti alebo na svadobnej hostine ako hrnček na aromaterapiu alebo ako svadobný vrchol vo váze.



Tešíme sa na váš dopyt a spoluprácu.



Pls kontaktujte Chally: sales32@sunnyglassware.com